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Norma ISO 37301, vytvořená Mezinárodní organizací pro normalizaci (ISO), je mezinárodní
normou pro systémy řízení shody a je považována za „zlatý klíč" k řešení globálních
problémů v oblasti shody. Poskytuje organizacím systematický a vysoce praktický rámec
pro plnění právních, regulačních, průmyslových a společenských požadavků. Získání této
certifikace znamená nejen vysokou úroveň vyspělosti podnikového řízení, ale také dosažení
prvotřídních schopností v oblasti řízení shody.

Během slavnostního ceremoniálu pan Xu Zhicheng zdůraznil, že dodržování předpisů je základním
kamenem vysoce kvalitního rozvoje společnosti Dahua a rozhodujícím faktorem její globální
konkurenceschopnosti. Uvedl, že získání certifikace ISO 37301 představuje významný krok v
závazku společnosti Dahua vybudovat spolehlivý systém řízení shody a podporuje globální
strategický pokrok společnosti. Xu rovněž podotkl, že tento úspěch je spíše výchozím bodem než
konečným cílem a motivuje společnost ke zvyšování své adaptability a inovačních schopností v
dnešním složitém tržním prostředí. Do budoucna hodlá společnost Dahua tento milník využívat k
neustálému porovnávání s mezinárodními normami, posilování svých postupů řízení shody a
bezproblémové integraci shody do všech svých obchodních operací.

Pan David Zhu ocenil úspěchy společnosti Dahua při zavádění systému řízení shody. Zdůraznil, že
během certifikačního procesu byl auditorský tým ohromen dobře strukturovaným rámcem
dodržování shody ve společnosti, jejími účinnými mechanismy řízení, silnou podporou ze strany
vrcholového vedení a odhodláním podporovat kulturu dodržování shody. Tyto vlastnosti potvrzují
pokročilý přístup společnosti Dahua a vynikající praxi v oblasti řízení shody. Tato certifikace dále
posílí systém dodržování shody společnosti Dahua na domácí i mezinárodní půdě a posílí její roli lídra
v oblasti pokroku v odvětví.

Certifikace odráží silné schopnosti společnosti Dahua v oblasti firemního řízení, řízení rizik a
udržitelného rozvoje. Společnost Dahua hodlá i nadále dodržovat svůj závazek k dodržování shody s
mezinárodními standardy, neustále zlepšovat své standardy řízení a smysl pro společenskou
odpovědnost a spolupracovat s globálními partnery na vytváření chytřejší a udržitelnější
budoucnosti.
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